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Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas, no Salão de Festas da Sociedade Musical XV de Novembro, localizado na 

Avenida Deputado Luiz Fernando Linhares, 144, neste Município foi realizada a 

Reunião Solene da Cerimônia de Posse dos Vereadores, Prefeito, e Vice-Prefeitos 

eleitos em 02/10/2016, do Município de Miracema, sob a Presidência do Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares, por se tratar do mais idoso entre os Vereadores eleitos. 

Iniciando, o Vereador Presidente cumprimentou o Exmo. Sr. Prefeito eleito Clovis 

Barros Tostes, primeira dama Sra. Cinara Novis Cardoso de Barros, Vice-Prefeito 

Gilson Teixeira Sales e sua digníssima esposa Cristina de Lima Lopes Sales, 

Secretários, Secretárias, autoridades Civis,  Militares e Eclesiásticas, Senhoras e 

Senhores, boa noite. E com muita honra e orgulho, convidou os Vereadores 

Genessi Rodrigues da Silva e Maria Alessandra Leite Freire, para ocuparem 

provisoriamente, a 1ª e 2ª Secretaria da Mesa Diretora respectivamente. Convido 

os Vereadores para comporem a Mesa, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da 

Silva Peres, Fabrício de Sá Xavier, Guillerni Ribeiro de Camargo, Hugo Fernandes, 

José Augusto Martins, Marcus Felipe Mercante Linhares e Paulo Sérgio de 

Azevedo. Convidou também o Vice Prefeito Rafael Tostes Padilha Moreira Pinto 

para fazer parte da Mesa. Composta a Mesa o Sr. Presidente declarou aberta a 

reunião de posse, solicitando a todos os presentes para juntos entoarem o Hino 

Nacional e o Hino de Miracema. Neste momento convidamos o Reverendíssimo 

Pastor José Hamilton da Silva Alves para fazer a leitura do Texto Bíblico. 

Continuando, o Sr. Presidente  disse que em conformidade com o artigo 49 da 

LOM e seus parágrafos e os artigos 10 a 18 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Miracema, daria posse aos Vereadores eleitos para o período 

legislativo de 2017 a 2020, os quais iria chamar por ordem alfabética a fim de que 

os mesmos prestassem o seguinte compromisso: “PROMETO CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA 

DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME 

FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO 

BEM ESTAR DE SEU POVO”. Continuando, o Sr. Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores que ao serem nomeados um a um, respondessem “ASSIM 
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O PROMETO”. Os Vereadores Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva 

Peres, Fabrício de Sá Xavier, Genessi Rodrigues da Silva, Guillerni Ribeiro de 

Camargo, Hugo Fernandes, José Augusto Martins, Marcus Felipe Mercante 

Linhares, Maria Alessandra Leite Freire, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio 

de Azevedo. Formalizado o compromisso dos Senhores Vereadores, o Sr. 

Presidente passou à eleição da Mesa Diretora, através do voto secreto, 

concorrendo duas Chapas, com a seguinte composição: Chapa 01 – Presidente: 

Fabrício de Sá Xavier, Vice-Presidente: Paulo Sérgio de Azevedo, 1º Secretário: 

Maria Alessandra Leite Freire e 2º Secretário: José Augusto Martins. Chapa 02 – 

Presidente: Aimoré da Silva Almeida, Vice-Presidente: Genessi Rodrigues da Silva, 

1º Secretário: Maria Alessandra Leite Freire e 2º Secretário: Carlos Magno da Silva 

Peres. De acordo com o documento apresentado pela Chapa 02, todos os 

Vereadores que a compõem renunciaram toda e qualquer chapa que não seja a 

citada, de acordo com o Regimento Interno Art. 22, § 1º. O Vereador Fabrício de 

Sá Xavier esclareceu que foi pego de surpresa com a Renúncia da Vereadora 

Maria Alessandra Leite Freire e, por isso, gostaria de indicar outro Vereador para 

fazer parte de sua Chapa. Com isso, o Vereador Fabrício de Sá Xavier indicou o 

Vereador Guillerni Ribeiro de Camargo para compor sua Chapa como 1º 

Secretário, o que foi prontamente aceito pelo referido Vereador. Dessa forma a 

composição da Chapa 01 ficou da seguinte maneira: Chapa 01 – Presidente: 

Fabrício de Sá Xavier, Vice-Presidente: Paulo Sérgio de Azevedo, 1º Secretário: 

Guillerni Ribeiro de Camargo e 2º Secretário: José Augusto Martins. Em seguida o 

Sr. Presidente distribuiu as cédulas devidamente rubricadas pelo Agente 

Administrativo e os Auxiliares Legislativo e de Secretaria da Câmara Municipal, 

para cada um dos Vereadores a fim de que os mesmos efetuassem seu voto. Após 

a votação o Sr. Presidente deu o resultado da eleição, onde a Chapa 02 foi 

vencedora com seis votos favoráveis cinco votos contrários, ficando eleita a 

seguinte composição: Presidente: Aimoré da Silva Almeida, Vice-Presidente: 

Genessi Rodrigues da Silva, 1º Secretário: Maria Alessandra Leite Freire e 2º 

Secretário: Carlos Magno da Silva Peres. Prosseguindo o Sr. Presidente convidou 

o Presidente e o Primeiro e Segundo Secretários da Chapa Vencedora, 



 

3 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

Vereadores Aimoré da Silva Almeida, Maria Alessandra Leite Freire e Carlos 

Magno da Silva Peres Silva, respectivamente, para, a partir daquele momento, 

presidirem os trabalhos. Continuando, o Presidente eleito, Vereador Aimoré da 

Silva Almeida solicitou aos Vereadores Genessi Rodrigues da Silva e Maria 

Alessandra Leite Freire, que introduzissem no plenário o Exmo. Sr. Prefeito eleito, 

Clovis Tostes de Barros e o Exmo. Sr. Vice-Prefeito eleito, Sr. Gilson Teixeira 

Sales, para fazerem parte da  Mesa. Dando continuidade o Sr. Presidente, diante 

dos pavilhões Nacional, Estadual e Municipal, dos Senhores Vereadores já 

empossados, de suas famílias, das autoridades e do público em geral, solicitou ao 

Sr. Prefeito e Vice-Prefeito eleitos que prestassem o seguinte juramento: 

“PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS DA UNIÃO, ESTADO E DO MUNICÍPIO E 

EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA DA 

LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE”. Em seguida o Sr. Presidente declarou 

ambos empossados. Continuando, o Sr. Presidente convidou o Ex Vice-Prefeito 

Rafael Tostes Padilha Moreira Pinto, neste ato representando do Ex-Prefeito 

Municipal Juedyr Orsay Silva, para fazer a transmissão do cargo. Prosseguindo, os 

Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Genessi Rodrigues da Silva, Guillerni Ribeiro de 

Camargo, José Augusto Martins, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maria 

Alessandra Leite Freire fizeram o uso da palavra para realizarem seus respectivos 

agradecimentos. A seguir, o Vereador Presidente convidou o Monsenhor Mateus 

Panakakuzi para fazer uso da palavra. Com a palavra, o Monsenhor Mateus 

Panakakuzi cumprimentou todo o público presente, todos os Vereadores, o Prefeito 

e o Vice-Prefeito, e após um breve discurso destacou que realizará suas orações 

desejando sabedoria e equilíbrio para que o Prefeito e o Vice-Prefeito possam 

governar o Município de Miracema da melhor maneira possível. Em seguida, o 

Vereador Presidente Aimoré da Silva Almeida também fez seu discurso de 

agradecimento. Continuando, o Vereador Presidente convidou o Vice-Prefeito 

Gilson Teixeira Sales para utilizar a palavra. Por fim, convidamos o Exmo. Sr. 

Prefeito Clovis Barros Tostes, já empossado, para fazer seu discurso, onde foi 

destacado que todas as Secretarias deverão atender a população da melhor 
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maneira possível e que governará o Município de Miracema sempre pensando no 

melhor da cidade. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente declarou 

encerrou a reunião, desejando a todos os empossados muito sucesso em sua 

gestão. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente 

ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Salão de Festas da 

Sociedade Musical XV de Novembro, 01 de janeiro de 2017. 
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